

«Капризная Принцесса»



В преддверии каникул в Ивановском сельском Доме культуры для ребят начальных классов прошла познавательная театрализованная программа на знание ПДД.

Наше учреждение проводит не только развлекательные, но и познавательные мероприятия, где можно получить новые знания, которые в дальнейшем пригодятся в жизни подрастающему поколению. А во время каникул, когда ребята много времени проводят на улице, на дороге, тема ПДД особенно актуальна.

«Соблюдай ПДД и дружи с ГИБДД. Красный, жёлтый и зелёный - светофор всегда весёлый!» - один из девизов нашей программы. Девочки,

игравшие роли дорожных знаков - Беляева Саша, Рябушко Карина, Минутдинова Диана и Фигурняк Вика познакомили наших гостей с такими знаками - «Осторожно, дети», «Пешеходный переход», «Пункт питания», «Пешеходное движение запрещено». «Инспектор» - Иванова Н.Ф. предложила посмотреть сказку «Капризная Принцесса», которая не хотела учить правила дорожного движения и сделать соответствующие выводы. Роли сыграли «Царь» - библиотекарь Лебедева Т.В. и «Принцесса» - Беляева Рената. Было интересно и поучительно. Далее «Инспектор» продолжила знакомить ребят с дорожными знаками. Очень отрадно, что ребята их

знают. Отличился в знании знаков Иванов Алексей. Молодец!

Для закрепления навыков была предложена игра «Сломанный светофор» и тут ребята оказались на высоте. Приятно было видеть и родителей на мероприятии: Рябушко И.М. и Мелещенко Т.Н. Напоследок ребятам пожелали отличного отдыха на каникулах.

Сказка ложь да в ней намёк.

*Помни правила движения
ты дружочек на зубок.*

Пусть всегда сияет солнце,

*Пусть всегда мы слышим
смех,*

*В нашем селе дороги станут
безопасней всех!*

**Н.Ф.Иванова,
директор ИКЦ**